
Questionario gradimento Nido di Agnese 2023-2024 

 

Avete già compilato il questionario negli scorsi anni educativi? 

 

 

Come siete venuti a conoscenza dell'esistenza del servizio? 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 
In merito all'utilizzo degli spazi esterni ( giardino, città, parchi,....) suggerirei ... 3 risposte 

Come sempre, l'orto! 

Ampliarli 

Nulla, gia' sfruttato e utilizzato al meglio 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
17. Rispetto ai temi trattati in questi incontri o  ai vostri personali bisogni di 

approfondimento, avete degli argomenti relativi all'essere genitori che vi piacerebbe 

fossero trattati dai nostri esperti?  1 risposta 

La gestione del lutto 



 

 

 



 

 

 



 

 
26. Avete proposte migliorative per il servizio frequentato dal vostro bambino/a:3 

risposte 

Nessuna, ci mancherete tanto! 

Migliorare gli spazi esterni. Bellissime le uscite sul territorio. 

Veramente soddisfatta del servizio offerto non solo nei coinfronti del bambino, ma dell'intera 

famiglia, resa sempre partecipe delle attività svolte, dei percorsi didattici etc. Il ruolo quotidiano 

svolto delle educatrici e della coordinatrice è stato ed è fondamentale per la crescita del mio 

bambino.. 
 


